

不幸患上急性淋巴细胞白血病 脐带血让花季少女获新生

脐带血,是胎儿娩出,脐带结扎并离断后残留在胎盘和脐带中的血液。近几十年的医学实践证明,脐带血中含有可以重建人体造血和免疫系统的造血干细胞,已应用于血液系统恶性肿瘤、血红蛋白病、骨髓造血功能衰竭、先天性代谢性疾病、先天性免疫缺陷疾病、自身免疫性疾病、实体肿瘤等多种疾病的治疗。此外,脐带血有采集方便、实物储存、出库时间短、无外源污染、较为纯净、配型几率高、复发率低等诸多优势,日渐成为临床治疗的重要资源。伴随着医疗技术水平的不断提高,越来越多的重症患者都因脐带血而重生,迎来自己的全新生活。



山东省脐血库内景。



山东省脐血库工作人员进行脐血复苏。

花季少女突患重疾 脐带血带去生命火种

急性淋巴细胞白血病(ALL)是一种起源于淋巴细胞的B系或T系细胞在骨髓内异常增生的恶性肿瘤性疾病。异常增生的原始细胞可在骨髓聚集并抑制正常造血功能,同时也可侵及骨髓外的组织,如脑膜、淋巴结等等。

小珍(化名)就是一位急性淋巴细胞白血病的患者,她正是花一般的年龄,本应享受人生最美好的时光,却被疾病打断了。

小珍因身体不适,家人带她到医院就诊,随后被确诊为急性淋巴细胞白血病。疾病给全家人带来了沉重的打击,但生的希望始终没有消失。确诊后,小珍进行了积极的治疗。东南大学附属中大医院的专家团队则为她制定了详细的治疗方案,决定使用脐带血为小珍进行治疗。

幸运的是,小珍在山东省脐血库找到一份合适的脐带血。2018年3月31日,这份脐带血顺利出库,在山东省脐血库专业工作人员的护送下抵达医院。在进

行水浴复苏后,这份脐带血成功输入小珍的体内。

2018年4月4日,小珍无不良反应。

2018年9月10日,小珍顺利出院,之后每周复查一次,细胞生长稳定,嵌合率达98%。

2019年8月23日,小珍在家休养,精神状态好,1个月复查一次,没有其他不良反应发生。

2020年8月18日,小珍上学了,精神状态良好,胃口也比较好。

我们开心地看到,这位花季

少女重新走上了充满阳光的人生之路。虽然历经了重重的挫折,但是在抗击病魔的斗争中,她获得了胜利。我们也期盼她未来的生活能够越来越美好,迎接属于自己美好的明天。

脐带血搭起健康路 越来越多患者重获新生

全世界范围内脐带血移植的治疗案例已经累计达到60000例以上,同时,随着医学研究,脐带血的临床应用还在逐步扩大,脐

带血已经不仅仅局限于治疗血液系统和免疫系统疾病。根据美国国立卫生院(NIH)公开数据显示,在该机构注册的脐带血相关临床研究超过1000项,涉及包括自身免疫性疾病、心脑血管疾病、神经系统疾病、整形外科等多个领域的临床治疗。越来越多的专家开始使用脐带血治疗新生儿缺血缺氧脑病、WAS综合症、糖尿病等多种疾病,效果显著,脐带血广阔的应用前景已经开始显现。相信未来,脐带血会发挥出更大医疗价值,帮助更多患者恢复健康。

滨城市西城管集中排查裸露土地

对未覆盖、覆盖破损区域进行加盖和补盖

滨州12月21日讯 为持续推进大气污染防治工作,切实改善辖区居民生活环境,近日,滨城区综合行政执法大队市西中队对辖区主要道路、生产单位、

社区、建筑工地等重点部位进行集中排查整治。

市西中队对各村居,特别是建筑工地中裸露土块加强巡查统计,对未覆盖、覆盖破损的区

域,进行加盖和补盖。

市西中队执法人员全员下沉,拉网式无死角排查大气污染问题隐患。对巡查中发现的问题第一时间上报、第一时间整

改,第一时间验收,严防出现反弹现象,确保发现问题整改到位,真正把环保工作落到实处。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 任芳芳

滨州市建行杯友谊赛成功举办

军警民比拼乒乓球技艺展风采

滨州12月21日讯 12月19日至20日,滨州市建行杯“真情双拥·富强滨州”军警民乒乓球友谊赛成功举办。建设银行滨州分行作为协办单位全程参与、高效服务。

比赛开始前,建设银行滨州分行党委书记、行长姚立军致开幕辞。近年来,建行滨州分行深入贯彻落实国家对建设银行“三个能

力”的批示精神,深入贯彻十九届四中、五中全会精神,扎实推进普惠金融、住房租赁、金融科技“三大战略”,积极投身服务“富强滨州”建设,加快发展成为支持地方建设的主力银行、服务民营企业的标杆银行、推进乡村振兴的样板银行、参与社会治理的智慧银行。

乒乓球作为国球,有着广泛

而深厚的基础,此次比赛得到了市直有关部门、单位和驻滨部队的大力支持。滨州市政协副主席、市总工会主席商玉昌等有关领导出席比赛,建行山东省分行资深副经理冯汝臣作为特邀嘉宾参加比赛,滨州军分区等26个参赛单位、117名运动员参赛。经过激烈的角逐,建行滨州分行获得了混合单打冠军、混合团体

亚军及嘉宾组单打第三名的优异成绩。

在“十四五”规划即将开启之时,建行滨州分行将秉承以客户为中心的经营理念,以新金融行动构建新发展格局,服务好地方经济建设,为滨州“七富”“七强”发展之路贡献应有的力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 任玉龙

滨州市墙材革新与建筑节能协会换届

滨州12月21日讯 12月21日,滨州市墙材革新与建筑节能协会换届大会暨建筑节能企业家年在滨州市隆重召开。山东省建设发展研究院绿色发展研究所所长孙鲁军,市住建局党委委员、副局长张海滨出席会议并讲话。各县(市、区)墙改节能机构主管领导、负责人及协会会员代表共计150余人参加会议。

大会听取并审议了滨州市墙材革新与建筑节能协会第二

届理事会工作报告、理事会财务工作报告,《滨州市墙材革新与建筑节能协会章程》及《章程修改说明》《会费缴纳标准与会费管理办法》《换届选举办法》等,无记名投票选举了第三届会长、副会长、秘书长、理事会理事,公布了2019年度全市建筑节能优秀企业名单并颁奖。大会还邀请专家作了建筑保温技术及企业管理等方面的专题讲。会上,全面总结了近几年来

滨州市建筑节能工作取得的成就。同时,提出了“十四五”期间建筑节能工作的目标任务和要求:一是各级建设行政主管部门和墙改节能管理机构要加强组织领导;二是深化墙材行业改革,优化产业结构,构建新墙材产业发展新格局;三是强化质量监管,规范市场秩序;四是加大科技创新,加快推动新技术新产品的研究开发和试点应用,积极推进示范项目创建工作;五是依

托行业协会,切实发挥好指导、服务、自律、协调和监督的作用。

下一步,滨州市墙材革新与建筑节能协会将加强对新型墙材行业的政策引导和服务,推进产业结构调整和优化升级,帮助企业提升驾驭市场的能力,推动企业履行社会责任,促进滨州市建筑节能行业健康有序发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 张加

办公楼出租

黄河十二路渤海七路向东100米路北公交公司院内,共有三层办公楼,面积2400平方米,现做为写字楼对外出租,价格面议。

出租要求:1、具有独立法人的企事业单位。2、对环境有影响、产生噪音和危险化学品企业不予出租。3、承租单位作为行政办公室者优先考虑。4、办公楼租赁期满后原租赁单位在同等条件下具有优先续租。

欢迎有意向的社会各界人士前来洽谈咨询。

联系人:赵军
电话:3198618
吕淑海 电话:3310378
地址:黄河十二路渤海七路向东100米路北公交公司

出租方:滨州市公共汽车公司

关于滨州市体育运动学校(滨州市武术学校、滨州市乒乓球学校)《事业单位法人证书》作废的公告

滨州市体育运动学校(滨州市武术学校、滨州市乒乓球学校),统一社会信用代码:123716004945806148,因《事业单位法人证书》正本遗失,拟申请补领新证。原《事业单位法人证书》(2017年10月31日至2021年03月31日)作废。

特此公告。
2020年12月21日